

## [訂 正]

小片 守・津金澤督雄: 頭部外傷に基づく神経線維(軸索・髄鞘)の形態的变化について.  
法医病理 Vol. 1, pp. 167-172, 1995

以下のように訂正いたします(著者).

- 誤 → 正
- p. 167 右13行目 30分以内 → 90分以内
- p. 168 Table 1 (下記の表のごとく訂正いたします. 下線が訂正箇所です)
- p. 169 右1行目 30分後 → 90分後
- p. 170 Fig. 6, 3行目 0.5 hours' → 1.5 hours'
- p. 170 Table 2. Survival time
- Case 7 8 hr → 9 hr
- Case 9 0.5 hr → 1.5 hr
- p. 171 左3行目 30分以内 → 90分以内

Table 1. Summary of the cases of head injury

Case No.	Age and Sex	Cause of head injury	Brain lesions	Survival time	Post-mortem period	Fracture of skull	Lucid interval
1	38 M	Traffic accident	SDH	80 d	6 hr	+	+
2	82 F	Assault	SDH, SAH, ICH	80 d	29 hr	-	-
3	49 M	Assault	<u>SDH, SAH, CC, ICH</u>	2 d	16 hr	-	?
4	44 M	Assault	SDH, SAH, CC	17 hr	20 hr	+	-
5	40 M	Assault	SDH	9 hr	25 hr	-	-
6	56 M	Assault	SDH, SAH, CC	9 hr	4.5 hr	+	+
7	32 M	Assault	SAH	<u>9 hr</u>	11 hr	-	-
8	56 M	Assault	SAH, CC, ICH	5 hr	26 hr	+	-
9	34 M	Assault	SAH	<u>1.5 hr</u>	12 hr	+	?
10	44 M	Assault	CC	short	24 hr	+	-
11	70 M	Traffic accident	SAH	short	16 hr	-	-
12	32 M	Fall	SDH, SAH	short	36 hr	-	-
13	43 M	Traffic accident	SAH, CC	short	16 hr	+	-
14	32 M	Traffic accident	<u>SAH, CC</u>	short	<u>31 hr</u>	+	-
15	66 M	Assault	CC	short	20 hr	+	-

SDH: Subdural hematoma, SAH: subarachnoidal hemorrhage, CC: cortical contusion, ICH: Intracerebral hematoma